
 مثال حول تحلیل جدول حساب النتیجة

 

 :لاحدى المؤسسات )جدول النتیجة( الیك المعلومات التالیة المستخرجة من قائمة الدخل 
 .وحدة8000عدد الوحدات المنتجة -
 .وحدة7000عدد الوحدات المباعة -
 .دج120سعر بیع الوحدة -
 .دج40000التخفیضات الممنوحة للزبائن -
 دج 2000اعانة حكومیة نظیر منتج واسع الاستهلاك  -
 وحدة في اعادة التدویر كضرورة في العملیة الانتاجیة 20تستخدم المؤسسة   -

 :ناصر التالیةلعیكلف انتاج الوحدة الواحدة ا
 .دج من المواد الاولیة 30
 .دج مصاریف المستخدمین 15
 الى الرسم على القیمة المضافة بالإضافةدج رسوم 12

 دج  4000والتي تكلف غسل الشاحنة دج  12000التابع لعملیات البیع ایرادات النقل  -
 65و 68 ، أما مجموع الحسابیندج 3000 =75/حـ -78/حـحساب النتیجة العملیاتیة اذا كان  -

 الحسابین السابقین ساوي نصفی
علاوة تفعیل خیار شراء دج و 2000ضریبة دج ودفع 35000عن اسهم في شركة اخرى  ایرادات -

 دج15000السندات ، تحصیلات على دج1500 اسهم مقابل
دج، وخسارة في سعر 1200، ودفع مصاریف التقییم 35000بقیمة   goodwillارتفاع في قیمة  -

 دج 2000الصرف بقیمة 
 :المطلوب

 جدول النتیجة إعداد  -
 دج250000حساب عناصر المردودیة وتجزئتها علما ان قیمة الاصول الاجمالیة  -




